
                                     
Межрайонная ИФНС России №23 

             по Свердловской области информирует 
           УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ! 

 

Плательщики, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (пп. 2 

п. 1 ст. 419 НК РФ), уплачивают фиксированные страховые взносы за 2023 год в следующем 

размере: 
Вид платежа КБК Сумма Срок уплаты 

Страховые взносы на обязательное 

пенсионное и медицинское 

страхование с дохода не более 300 

тыс. руб. 

18210202000010000160 
45 842 руб., в т.ч.  

36 723 руб. – на ОПС,  

9 119 руб. – на ОМС 

не позднее 31 

декабря расчетного 

периода 

Страховые взносы, исчисленные с 

суммы дохода, превышающей 300 тыс. 

руб. (1 %) 

18210203000010000160 

Размер страховых взносов 

за расчетный не может 

быть более 257 061 руб. 

(п.1ст.430 НК РФ) 

не позднее 1 июля 

года, следующего 

за истекшим 

расчетным 

периодом  

Дополнительно сообщаем, в случае начала (прекращения) осуществления 

предпринимательской либо иной профессиональной деятельности в течение расчетного 

периода в соответствии п. п. 3, 5 ст. 430 НК РФ фиксированный размер страховых взносов 

исчисляется с даты начала (до даты прекращения) указанной деятельности (пропорционально 

количеству календарных месяцев, а также пропорционально количеству календарных дней по дату 

прекращения деятельности).  

 

КБК для платежей за 2017-2022 годы: 

 При наличии задолженности за 2017-2022 годы;  

 Для отдельных ИП, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 29.04.2022 № 776  

«Об изменении сроков уплаты страховых взносов в 2022 году» (пункты 1, 2), продлены сроки 

уплаты страховых взносов, исчисленных ИП за 2021 год с суммы дохода, превышающей 300 000 

рублей на 12 месяцев. 

  Уплатить их необходимо не позднее 3 июля 2023 г. Продление срока распространяется на ИП, 

осуществляющих виды деятельности согласно Приложению N 1 к указанному Постановлению и в 

отношении них не проводится процедура исключения из ЕГРИП. 

Вид осуществляемой деятельности ИП определяется по коду основного вида деятельности, 

информация о котором содержится в ЕГРИП по состоянию на 1 апреля 2022 г. 

  Продление сроков уплаты страховых взносов проходит в проактивном (беззаявительном) 

порядке. 

  Кроме того, на сайте ведомства в разделе «Сервисы и госуслуги» размещен интерактивный 

сервис «Меры поддержки / Проверка права на продление сроков платежей по УСН и страховым 

взносам», который позволяет быстро узнать, применяется ли к вам данная мера поддержки. Для 

этого достаточно указать ваш ИНН. 

  В связи с продлением срока уплаты страховых взносов, исчисленных ИП за 2021 год с 

суммы дохода, превышающей 300 000 рублей, начисления будут отражены в Карточке 

налоговый обязанностей при наступлении срока 3 июля 2023 г. 
Вид КБК 

 Страховые взносы на обязательное пенсионное 

страхование за расчетные периоды, истекшие до 1 

января 2023 года (в фиксированном размере, 

зачисляемые на выплату страховой пенсии, за 

расчетные периоды с 1 января 2017 года по 31 декабря 

2022 года) 

 Страховые взносы, исчисленные с суммы дохода, 

превышающей 300 тыс. руб. (1 %) 

18210214010060005160 

 

Страховые взносы на обязательное медицинское 

страхование работающего населения за расчетные 

периоды, истекшие до 1 января 2023 года (страховые 

взносы на обязательное медицинское страхование 

работающего населения в фиксированном размере) 

18210214030080002160 
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